

Errata

Erratum

W numerze 20 Ptaków Śląska (2013), w artykule opisującym nowoprzyjęte granice Śląskiego Regionu Ornitologicznego (ŚRO) (Wuczyński i Kołodziejczyk 2013), podano błędną wartość powierzchni województwa śląskiego wchodzącej w jego skład. Tym samym niewłaściwa była również wartość łącznej powierzchni całego ŚRO. Właściwe wartości zostały podane w tabeli poniżej:

Powierzchnia województwa śląskiego w obrębie Śląskiego Regionu Ornitologicznego strona 176, tabela 1, wiersz trzeci od dołu, kolumna pierwsza od prawej	
Jest:	7661 km ²
Powinno być:	6496 km ²
Łączna powierzchnia Śląskiego Regionu Ornitologicznego strona 176, tabela 1, wiersz pierwszy od dołu, kolumna pierwsza od prawej strona 177, szpalta prawa, wiersz piąty od góry	
Jest:	42873 km ²
Powinno być:	41708 km ²

W numerze 24 Ptaków Śląska (2017) przy wyliczeniach zagęszczenia populacji lęgowej gawrona (Jerzak i in. 2017) została użyta błędna wartość powierzchni ŚRO. Poprawne wartości zagęszczeń na powierzchni ogólną i nieleśną regionu zestawiono w poniższej tabeli:

Zagęszczenie populacji gawrona na powierzchni ogólnej Śląskiego Regionu Ornitologicznego strona 75, wiersz trzeci od dołu abstraktu polskiego i angielskiego strona 77, szpalta prawa, wiersz trzeci od dołu strona 84, szpalta prawa, wiersz drugi i trzeci od góry	
Jest:	17,0-19,1 par/100 km ²
Powinno być:	17,5-19,6 par/100 km ²
Zagęszczenie populacji gawrona na powierzchni nieleśnej Śląskiego Regionu Ornitologicznego strona 75, wiersz drugi od dołu abstraktu polskiego i angielskiego strona 77, szpalta prawa, wiersz drugi od dołu strona 84, szpalta prawa, wiersz czwarty od góry	
Jest:	25,1-28,2 par/100 km ²
Powinno być:	25,7-28,8 par/100 km ²